



Трейдерам готовятся к протоколам ФРС

Европейская валюта торгуется в достаточно узком ценовом канале в паре с долларом США, так как инвесторы взяли паузу перед публикацией протоколов последнего заседания Федеральной резервной системы. Скорее всего, лишь после них будут сделаны определенные выводы в пользу рискованных активов.

Сегодня представитель Федрезерва Эрик Розенгрэн заявил о том, что если перспективы останутся неопределенными, то ФРС следует воздержаться от повышения процентных ставок, поскольку это может сильно ударить по позициям доллара США, рост которого постепенно замедляется против европейской валюты. Чиновник также отметил, что перспективы экономики США сейчас немного более неопределенные, а рыночная волатильность и проблемы за рубежом увеличивают риски для экономики страны. Ясно одно: политика американского регулятора будет определяться в зависимости от поступающих данных, на которых сегодня также будет сосредоточено внимание инвесторов.

Во второй половине дня станут известны цифры по промышленному производству и жилищному строительству в США. Скорее всего, данные смогут дать некоторые сигналы о дальнейших действиях ФРС.

Президент Федерального резервного банка Филадельфии Патрик Харкер заявил о том, что слабая инфляция и усиление рисков для перспектив экономики являются аргументами в пользу отсрочки подъема процентных ставок. Его позиция полностью совпадает с мнением многих других руководителей.

Что касается технической картины EUR/USD, то пессимистичные данные в протоколах Федрезерва могут побудить инвесторов к закрытию коротких позиций в паре, что приведет к ее росту в район сопротивления 1.1244, а закрепление на нем откроет дорогу к максимумам этого месяца в области 1.1375. О появлении в рынке покупателей также будет свидетельствовать всплеск на индикаторе Bulls.

Сырьевые валюты тем временем продолжают снижаться против доллара США на фоне падения котировок нефти, которое произошло вчера после встречи министров нефти Саудовской Аравии, России,



Катара и Венесуэлы. Напомним, что стороны приняли решение оставить добычу нефти на январских уровнях. Однако пара AUD/USD вряд ли продолжит снижаться и дальше, так как трейдеры будут ожидать публикации протоколов ФРС и сосредоточатся на данных по занятости в Австралии, которые будут обнародованы завтра на азиатской сессии.

В целом прорыв технической поддержки 0.7080 в паре AUD/USD приведет к дальнейшему спуску до уровня 0.7025, где в рынке могут вновь показать свою силу трейдеры, ставящие на рост австралийского доллара в среднесрочной перспективе.

В паре NZD/USD также взята небольшая пауза перед публикацией важной макроэкономической статистики по индексу цен производителей, который может оказать еще большее давление на курс новозеландского доллара, так как вчерашние прогнозы по инфляции разочаровали инвесторов.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)